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Úvodní slovo

Vážení a milí přátelé našeho centra,

 

dostává se Vám do rukou první vydání našeho MODŘANSKÉHO ZPRAVODAJE.

Přijměte proto pozvání a pojďte se s námi poohlédnout za vším, co jsme společně zažili.

Každý den si společně užíváme a moc nás to baví.

Přeji krásné a pohodové dny.

 

Petr Půhon

ředitel
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Návštěva mateřské školky EduArt

Poslední lednové dny nás v ALZHEIMER HOME Modřany potěšily svou návštěvou děti z
mateřské školky EduArt. Společně jsme si postavili sněhuláky, i když jen z papíru v teple
naší jídelny. Čtvrteční odpoledne jsme potěšili naše chuťové pohárky výrobou domácích
chlebíčků. Byly výborné!

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 3



Nový rok

Nový rok se překulil a naši klienti se s chutí pustili do dalších aktivit. Jednou z nich byla
výroba postaviček Tří králů. Práce nás moc bavila a samozřejmě na závěr nesměla
chybět písnička My Tři králové jdeme k vám. Naši psí kamarádi Quido a Elvírka nás přišli
také v novém roce pozdravit, za což jsme velice rádi. Mnozí z našich klientů pejska měli a
když vidí tyto dva neposedy, hned se rozpovídají o těch svých miláčcích.
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Vánoční jarmark

V polovině prosince zahalila ALZHEIMER HOME Modřany adventní atmosféra . Uspořádali
jsme malý vánoční jarmark, a to se vším všudy – s výrobky našich klientů, s punčem a
vánočním cukrovím (za které všem rodinám děkujeme). Ale nechybělo ani hudební
vystoupení Pěveckého sboru Rakouského gymnázia v Praze, ani rozsvícení vánočního
stromu . Naše klienty na jarmark doprovázeli pečovatelé, zdravotní sestry, studenti z
gymnázia a samozřejmě i rodinní příslušníci a naši aktivizační pracovníci. Celé odpoledne
jsme si skvěle užili .
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Kytičky

V ALZHEIMER HOME Modřany jsme před časem vyráběli látkové kytičky . A s klientkami,
které rády šijí a tvoří, se do výroby kytiček pouštíme už poněkolikáté. Kytičky totiž
chystáme jako dárečky na vánoční jarmark a navíc – naše švadlenky tvoření moc baví a
z výsledků své práce mají velkou radost .
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Příprava na Vánoce

Naše klienty ALZHEIMER HOME JABLUNKOV oslovil Duch Vánoc, a proto kdo chtěl, tak si
mohl nazdobit stromeček a zazpívat koledy. Během zdobení stromečků jsme si povídali o
vánočních zvycích a tradicích, které znají a nebo které oni sami dodržovali.
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Mikuláš v Modřanech

Pondělí bylo v ALZHEIMER HOME Modřany mikulášské . Už od samého rána se po budově
pohyboval Mikuláš a čert s andělem. Postupně pozdravili každého klienta, zeptali se, jak
se má a samozřejmě, jak moc zlobil… A protože všichni byli hodní, potěšili každého potěšili
nadílkou – sáčkem plným dobrot a adventním kalendářem. Mikuláš s čertem pak kolem
oběda museli odejít, ale anděl tu s námi byl po celý den. Mikulášské pondělí se u nás
vydařilo !

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 8



Taneční

V ALZHEIMER HOME Modřany se tančilo . A v sále bylo plno. Taneční hodiny vedl mistr Petr
Veleta a do tance vyzval postupně snad všechny ženy v sále. Některé ženy zvládly tančit i
s otočkami, jiné tančily na vozíku a byly i takové, co kvůli tanci odložily chodítka, hole i
hůlky… Zkrátka na parketu to žilo .
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Radost z hudby

V ALZHEIMER HOME Modřany bylo nedávno opět veselo . Hudební vystoupení tentokrát
probíhalo jinak. Místo klasického vystoupení koncertoval pan Pavel Justich  na
jídelnách, chodbách, pokojích i na zahradě. Radost z hudby a písniček si tak užili všichni a
veselo bylo úplně všude .
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Kapříci

Minulý týden se v ALZHEIMER HOME Modřany objevilo několik různě velkých kaprů . A naši
klienti se postarali o to, aby kapříci byli barevní. K vybarvení ale nepotřebovali žádné
barvy ani pastelky, jen barevný papír . Z kousků papíru klienti pomocí tužky stáčeli
ruličky, které jsme pak společně lepili na připravený obrázek. A výsledek? Různobarevní
kapříci! Jak jsou povedení, vidíte na fotografiích .
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Kino v Modřanech

Jedno říjnové odpoledne se jídelna v ALZHEIMER HOME Modřany změnila v kino. A bylo plno
. A co víc, všichni vydrželi do konce. Shlédli jsme 80minutový film Drsná něžná Keňa –

film zachycující neopakovatelné zážitky, keňskou přírodu a zdejší obyvatele. Autor filmu
Pavel Justich nám přijel film osobně promítnout, některé záběry přímo na místě
komentoval a také nám ukázal řadu předmětů, které obyvatelé Keni, se kterými se setkal,
vyrábějí – obuv z pneumatiky, náramky z kokosových ořechů, bubínky a korálky… .
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Významná jubilea

Kdo slavil narozeniny v listopadu 2022?

Irena 95 let, Libuše 86 let, Libuše 79 let, Zdeňka 86 let, Marie 86 let, Věra 80 let, Danuše

83 let, Maruše 88 let, Jana 79 let.

Kdo slavil narozeniny v prosinci 2022?

Eva 85 let, Alena 80 let, Alena 87, Jana 85 let, Anna 78 let, Edita 83 let, Vlasta 89 let, Eva

86 let, Helena 78 let, Marie 88 let, Bohdan 88 let, Karel 91 let, Pavel 79 let.

Kdo slavil narozeniny v lednu 2023?

Ludmila 80 let, Vladimír 73 let, Jana 80 let, Karel 93 let, Marie 92 let, Miloslava 90 let,

Marta 93 let, Dagmar 95 let.
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Petr Půhon
ředitel zařízení

Zdeňka Kočišová
Vrchní sestra

Zuzana Kadlecová
vedoucí péče

ALZHEIMER HOME Modřany

Herrmannova ul. 2223/26
143 00 Praha 4 — Modřany
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+420 730 599 982
petr.puhon@alzheimerhome.cz

+420 722 062 543
zdenka.kocisova@alzheimerhome.cz

+420 722 062 532
zuzana.kadlecova@alzheimerhome.cz
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